

**ЗАТВЕРДЖЕНО**

Розпорядження голови районної  
державної адміністрації  
від 26.12.2013 року № 585

**ПЛАН РОБОТИ**  
**районної державної адміністрації на 2014 рік**

**Перший квартал**

<b>Зміст заходу</b>	<b>Термін виконання</b>	<b>Відповідальні виконавці</b>	<b>Примітка</b>
<b>Питання для внесення на розгляд сесії районної Ради</b>			
Звіт голови Вінницької районної державної адміністрації про здійснення делегованих районною радою повноважень.	I квартал	Вінницька районна державна адміністрація	
Про районний бюджет на 2014 рік.	I квартал	Микитюк Л.В. – начальник фінансового управління райдержадміністрації	
Про стан виконання Стратегії розвитку Вінницького району на період до 2020 року	I квартал	Мельничук Л.В. – начальник управління економіки райдержадміністрації	
Про стан виконання районної Програми правової освіти населення на 2011-2015 роки.	I квартал	Вінницька районна державна адміністрація	
Про виконання виробничої програми Комунального підприємства «Саланг» Вінницької районної ради за 2013 рік.	I квартал	Настоящий В.А. - директор Комунального підприємства «Саланг» Вінницької районної ради	
Звіт директора Комунального підприємства «Саланг» Вінницької районної ради про діяльність підпорядкованого підприємства та ефективне використання майна, яке є спільною власністю територіальних громад сіл, селищ району та майнового стану під-	I квартал	Настоящий В.А. - директор Комунального підприємства «Саланг» Вінницької районної ради	

порядкованого підприємства за 2013 рік.			
Звіт завідувача Комунальної установи «Вінницький районний трудовий архів» Вінницької районної ради про діяльність підпорядкованого підприємства та ефективне використання майна, яке є спільною власністю територіальних громад сіл, селищ району та майнового стану підпорядкованого підприємства за 2013 рік.	I квартал	Бякін С.І. - завідувач Комунальної установи «Вінницький районний Трудовий архів» Вінницької районної ради	
Звіт директора Комунального закладу «Вінницька районна Дитячо-юнацька спортивна школа «Десна» Вінницької районної ради» про ефективність використання майна, який є спільною власністю територіальних громад сіл, селищ району, та майнового стану підпорядкованого закладу за 2013 рік.	I квартал	Заводян А.О. - директор Комунального закладу «Вінницька районна Дитячо-юнацька спортивна школа «Десна» Вінницької районної ради	
Звіт директора Комунальної установи «Вінницький територіальний центр соціального обслуговування» Вінницької районної ради про ефективність використання майна, яка є спільною власністю територіальних громад сіл, селищ району, та майнового стану підпорядкованої установи за 2012 рік.	I квартал	Кривошеєва О.В. - директор Комунальної установи «Вінницький територіальний центр соціального обслуговування» Вінницької районної ради	
Звіт директора Комунальної установи «Вінницький районний методичний центр закладів освіти» Вінницької районної ради про ефективність використання майна, яка є спільною власністю територіальних громад сіл, селищ району, та майнового стану підпорядкованого закладу за 2012 рік.	I квартал	Маціпура Л.О. – в.о. директора Комунальної установи «Вінницький районний методичний центр закладів освіти» Вінницької районної ради	
Звіт директора Комунального закладу «Вінницький районний Будинок дитячої та юнацької творчості» Вінницької районної ради про діяльність підпорядкованого закладу та ефективне використання майна, яка є спільною власністю територіальних громад сіл,	I квартал	Оцвера О.С. - директор Комунального закладу «Вінницький районний Будинок дитячої та юнацької творчості» Вінницької районної	

селищ району, та майнового стану закладу за 2013 рік.		ради	
<b>Питання для внесення на розгляд колегії райдержадміністрації</b>			
Про підведення підсумків соціально-економічного розвитку Вінницького району та основні напрями регіональної політики в економічній та соціальній сфері на 2014 рік.	I квартал	Мельничук Л.В. - начальник управління економіки райдержадміністрації	
Про підсумки щодо організації роботи зі зверненнями громадян у Вінницькому районі в 2013 році.	I квартал	Орловська О.Л. - начальник загального відділу апарату райдержадміністрації	
Про стан контролю за виконанням актів Президента України, Кабінету Міністрів України, інших документів вищестоящих органів виконавчої влади у 2013 році.	I квартал	Гриньова А.О. – головний спеціаліст з питань контролю апарату райдержадміністрації	
Про стан готовності агропромислового комплексу району до весняно-польових робіт.	I квартал	Корчевний О.Ф. – начальник управління агропромислового розвитку райдержадміністрації	
<b>Питання, що будуть виноситись на розгляд колегій, Комісій, Рад структурних підрозділів, служб та організацій райдержадміністрації</b>			
Засідання громадської ради при райдержадміністрації та районній раді.	I квартал	Томусяк С.М. - начальник відділу інформаційної діяльності комунікацій з громадськістю та релігій апарату райдержадміністрації	
Розгляд матеріалів Комісії з питань захисту прав дитини при Вінницькій райдержадміністрації з питань надання статусу, оформлення опіки, спірних питань щодо участі у вихованні дітей, місця проживання, щодо відчуження або набуття житла (майна) дитини.	січень лютий березень	Багрій Т.П. - начальник служби у справах дітей райдержадміністрації	
Засідання Опікунської ради Вінницької райдержадміністрації. Розгляд пи-	січень лютий	Багрій Т.П. - начальник служби у справах	

тань щодо захисту прав та інтересів недієздатних осіб, оформлення опіки над ними щодо відчуження або набуття житла (майна) недієздатними особами.	березень	дітей райдержадміністрації	
Засідання Ради відділу культури на тему: «Про підсумки роботи закладів культури протягом 2013 року».	січень	Мазур В.П. – начальник відділу культури і туризму райдержадміністрації	
Засідання колегій відділу освіти райдержадміністрації на тему: «Про підсумки роботи відділу освіти у 2013 році та завдання на 2014 рік»	лютий	Осіпчук Н.В. – начальник відділу освіти райдержадміністрації	
Засідання спостережної комісії при райдержадміністрації з питань розгляду подань адміністрації Стрижавської ВК №81 щодо умов дострокового звільнення засуджених та застосування інших пільг, передбачених Кримінальним кодексом України (по мірі надходження документів).	січень лютий березень	Лебедева Н.В. – заступник голови райдержадміністрації	
Засідання Ради відділу культури і туризму на тему: «Про роботу закладів культури сільських та селищних рад району».	березень	Мазур В.П. – начальник відділу культури і туризму райдержадміністрації	
<b>Наради, семінари, інші заходи структурних підрозділів райдержадміністрації та виконавчих комітетів сільських, селищних рад</b>			
Робота районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.	I квартал	Шмігель В.Б. - перший заступник голови райдержадміністрації Ілик О.С. - начальник відділу цивільного захисту райдержадміністрації	
Засідання комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати, пенсій та інших соціальних виплат.	I квартал	Ходацька Н.П. - начальник управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації	
Проведення щорічного Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний службовець» серед працівників місце-	I квартал	Бачинська Я.А. - начальник відділу правового та кадрового	

вих органів виконавчої влади області.		забезпечення апарату райдержадміністрації	
Обстеження матеріально-побутових умов дітей, які проживають у сім'ях, які перебувають у складних життєвих обставинах, та забезпечення здійснення їх соціального супроводу, а в разі необхідності своєчасне вилучення дітей та їх влаштування.	січень лютий березень	Багрій Т.П. – начальник служби у справах дітей райдержадміністрації	
Робоча нарада з працівниками бібліотек-філій ЦБС за підсумками роботи у 2013 році.	січень	Мазур В.П. – начальник відділу культури і туризму райдержадміністрації	
Нарада з зооспеціалістами агроформувань району по підсумках роботи тваринництва у 2013 році. Нарада з головними інженерами, інженерами з охорони праці по підготовці техніки до весняно-польових робіт. Нарада-семінар з головними агрономами агроформувань району по питанню підготовки насіння до посіву ярих культур, веденню агрономічного обліку.	січень	Корчевний О.Ф. – начальник управління агропромислового розвитку райдержадміністрації	
Нарада-семінар із сільськими, селищними головами, секретарями рад за окремим планом.	січень	Зелінська О.М. – керівник апарату райдержадміністрації Кушнір Л.М. – начальник організаційного відділу апарату райдержадміністрації	
Нарада керівників навчальних закладів освіти району: 1. Про виконання бюджету відділу освіти 2013 року та бюджет 2014 року 2. Про підсумки роботи закладів освіти з попередження дитячого травматизму у 2013 р. 3. Про підсумки роботи зі зверненнями громадян у 2013 р. 4. Про організаційну діяльність навчальних закладів щодо залучення учнів	січень	Осіпчук Н.В. – начальник відділу освіти райдержадміністрації	

<p>до навчання.</p> <p>5.Про результати атестації ДНЗ «Барвінок» с.Якушинці.</p> <p>6.Про результати атестації Ксаверівської СЗШ I ст.</p> <p>7.Про роботу закладів освіти в зимовий період</p> <p>8.Доведення до відома керівників законодавчих, нормативно – правових документів, що регулюють роботу закладів освіти.</p> <p>9.Різне.</p>			
<p>Нарада-співбесіда з зооспеціалістами агроформувань району по підсумках роботи тваринництва у січні 2014 року.</p> <p>Нарада-семінар з головними агрономами, агрономами по захисту рослин, фермерами по догляду за посівами озимих в зимовий період.</p>	лютий	Корчевний О.Ф. – начальник управління агропромислового розвитку райдержадміністрації	
<p>Семінар-практикум з керівниками хореографічних колективів клубних установ «Хореографічне мистецтво – невід’ємна та високоефективна складова культурно-освітньої роботи» на базі Агрономічного СБК.</p>	лютий	Мазур В.П. – начальник відділу культури і туризму райдержадміністрації	
<p>Нарада керівників навчальних закладів освіти району:</p> <p>1. Про порядок закінчення навчального року та проведення ДПА у загальноосвітніх навчальних закладах в 2013-2014 навчальному році.</p> <p>2.Про організацію навчання екстернів</p> <p>3. Про підсумки проведення I та II етапів Всеукраїнських предметних олімпіад з базових дисциплін.</p> <p>5. Про результати атестації Писарівської СЗШ I-III ст.</p> <p>6.Про хід виконання Плану заходів Єдиної комплексної правоохоронної програми Вінницької області на 2010-2014 роки.</p> <p>7. Доведення до відома керівників законодавчих, нормативно – правових документів, що регулюють роботу за-</p>	лютий	Осіпчук Н.В. – начальник відділу освіти райдержадміністрації	

кладів освіти. 8. Різне.			
Комплексні об'єктові навчання, тренування з цивільного захисту та навчально-тренувальні заняття на потенційно небезпечних об'єктах з відпрацюванням дій за можливими аварійними ситуаціями (за окремим планом).	лютий	Ілик О.С. - начальник відділу цивільного захисту районної державної адміністрації	
Співбесіда з головними зоотехніками агроформувань району по підсумках роботи тваринництва за 2 місяці 2014 року. Семінар з головними інженерами та інженерами з охорони праці по підготовці техніки до сівби, забезпеченню агроформувань паливом та мастильними матеріалами.	березень	Корчевний О.Ф. – начальник управління агропромислового розвитку райдержадміністрації	
Нарада керівників навчальних закладів освіти району: 1. Про кількісні показники нещасних випадків із учнями та вихованцями. 2. Про підсумки атестації Сокиринської СЗШ І-ІІ ст. 3. Про підсумки районного фестивалю вчительської та учнівської творчості «Проліски надії - 2014» 4. Про організацію роботи з ЦО. Підготовка до дня ЦО. 5. Здійснення контролю за взяттям бюджетних зобов'язань в розрізі КФК та КЕКВ. 6. Доведення до відома керівників законодавчих, нормативно – правових документів, що регулюють роботу закладів освіти. 7. Різне.	березень	Осіпчук Н.В. – начальник відділу освіти райдержадміністрації	
Нарада-семінар з головними агрономами по впровадженню інтенсивних технологій в рослинництві. Нарада-семінар із зооспеціалістами по організації зеленого конвеєра для годівлі тварин.	березень	Корчевний О.Ф. – начальник управління агропромислового розвитку райдержадміністрації	
Комплексні об'єктові навчання, тренування з цивільного захисту та навчально-тренувальних занять на по-	березень	Ілик О.С. - начальник відділу цивільного захисту район-	

тенційно небезпечних об'єктах з відпрацюванням дій за можливими аварійними ситуаціями.		ної державної адміністрації	
<b>Питання для вивчення, за результатами яких будуть готуватись матеріали на розгляд голови</b>			
<b>Проекти розпоряджень голови районної державної адміністрації</b>			
Про проведення комплексних перевірок структурних підрозділів районної державної адміністрації з метою надання методичних рекомендацій з питань виконання актів та доручень Президента України, доручень Прем'єр-міністра України, розпоряджень та доручень голови облдержадміністрації.	I квартал	Гриньова А.О. – головний спеціаліст з контролю апарату райдержадміністрації	
Про здійснення контролю за виконанням органами та посадовими особами місцевого самоврядування району делегованих повноважень у 2014 році.	січень	Кушнір Л.М. - начальник організаційного відділу апарату райдержадміністрації	
Про затвердження плану роботи районної державної адміністрації на лютий 2014 року.	січень	Кушнір Л.М. - начальник організаційного відділу апарату райдержадміністрації	
Про проведення в райдержадміністрації щорічної оцінки виконання державними службовцями покладених на них обов'язків та завдань.	лютий	Бачинська Я.А. - начальник відділу юридичного та кадрового забезпечення апарату райдержадміністрації	
Про затвердження плану роботи районної державної адміністрації на березень 2014 року.	лютий	Кушнір Л.М. - начальник організаційного відділу апарату райдержадміністрації	
Про стан проведення в районі щорічного Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний службовець» серед державних службовців місцевих органів виконавчої влади згідно вимог постанови Кабінету Міністрів України від 19 вересня 2007 року № 1152 та наказу Головерслужби України від 23 лютого 2010 року №49». Про проведення у районній державній адміністрації щорічної оцінки виконання державними службовцями	лютий	Бачинська Я.А. - начальник відділу юридичного та кадрового забезпечення апарату райдержадміністрації	



покладених на них обов'язків та завдань.			
Про затвердження плану роботи районної державної адміністрації на квітень 2014 року. Про затвердження плану роботи районної державної адміністрації на II квартал 2014 року.	березень	Кушнір Л.М. - начальник організаційного відділу апарату райдержадміністрації	
<b>Доповідні записки</b>			
Аналітична довідка про стан виконання Програми соціального та економічного розвитку Вінницького району за січень-лютий 2014 року.	I квартал	Мельничук Л.В. – начальник управління економіки райдержадміністрації	
Доповідна записка про діяльність виконавчих комітетів сільських та селищних рад протягом 2013 року	лютий	Кушнір Л.М. - начальник організаційного відділу апарату райдержадміністрації	
<b>Заходи районної державної адміністрації та виконкомів сільських, селищних рад</b>			
День Соборності України.	січень	Томусяк С.М. - начальник відділу інформаційної діяльності комунікацій з громадськістю та релігій апарату райдержадміністрації	
День виводу військ з Афганістану. Тематичний концерт «Серця, обпалені Афганістаном».	лютий	Томусяк С.М. - начальник відділу інформаційної діяльності комунікацій з громадськістю та релігій апарату райдержадміністрації Мазур В.П. – начальник відділу культури райдержадміністрації Виконавчі комітети сільських, селищних рад	
Святкові заходи з нагоди Дня Святого Валентина. Конкурсно-розважальна програма «Щоб серця коханням наповнялись».	лютий	Мазур В.П. – начальник відділу культури і туризму райдержадміністрації	
I тур чемпіонату області з легкої	лютий	Смірнов В.О. - нача-	

<p>атлетики серед юнаків та дівчат 2000 р.н. і молодших.</p> <p>Участь у чемпіонаті області дзюдо серед юніорів та юніорок до 20 років (1993-1997 р.н.).</p> <p>Першість району з кульової стрільби.</p>		<p>льник відділу з питань фізичної культури райдержадміністрації</p>	
<p>Заходи до 200-ї річниці народження Тараса Григоровича Шевченка.</p>	<p>березень</p>	<p>Томусяк С.М. - начальник відділу інформаційної діяльності комунікацій з громадськістю та релігій апарату райдержадміністрації Мазур В.П. - начальник відділу культури і туризму райдержадміністрації</p>	
<p>Творчий звіт аматорських художніх колективів та майстрів декоративно-прикладного та ужиткового мистецтва.</p> <p>Урочисті заходи та святкові концерти на тему: «Кобзар і Україна».</p> <p>Цикл заходів до Міжнародного Дня прав жінок і миру «Берегині роду людського».</p> <p>Урочистості, вечори пам'яті, уроки мужності, виставки з нагоди відзначення 70-ї річниці звільнення м.Вінниці та Вінницької області.</p>	<p>березень</p>	<p>Мазур В.П. – начальник відділу культури і туризму райдержадміністрації</p>	
<p>Змагання з волейболу серед чоловічих команд села Бохоники.</p> <p>Участь у чемпіонаті області з боксу серед молоді 1995-96 р.н.</p> <p>Чемпіонат району з армспорту серед чоловіків та жінок.</p>	<p>березень</p>	<p>Смірнов В.О. - начальник відділу з питань фізичної культури райдержадміністрації</p>	
<p>Районний конкурс по роботі з людьми найуразливіших категорій населення «Кращий фахівець».</p>	<p>березень</p>	<p>Бондар Л.І. - директор Вінницького РЦ СССДМ</p>	
<b>II квартал</b>			
<b>Зміст заходу</b>	<b>Термін виконання</b>	<b>Відповідальні виконавці</b>	<b>Примітка</b>
<b>Питання для внесення на розгляд сесії районної Ради</b>			

Про стан законності, боротьби із злочинністю, охорони громадського порядку на території району.	II квартал	Мартьола С.Б. – прокурор Вінницького району Сидоренко В.М. – начальник Вінницького РВ УМВС України у Вінницькій області	
Про хід виконання заходів та завдань Єдиної правоохоронної програми Вінницького району на 2011-2014 роки.	II квартал	Мартьола С.Б. – прокурор Вінницького району Сидоренко В.М. – начальник Вінницького РВ УМВС України у Вінницькій області	
Про стан виконання заходів районної Програми малого підприємництва у Вінницькому районі на 2013-2014 роки.	II квартал	Мельничук Л.В. – начальник управління економіки райдержадміністрації	
Про стан виконання заходів Програми щодо висвітлення діяльності органів виконавчої влади в засобах масової інформації на 2013-2017 роки.	II квартал	Вінницька районна державна адміністрація	
Про виконання рішення 14 сесії районної ради 6 скликання №94 від 27 квітня 2012 року «сучасний стан та перспективи розвитку дошкільної освіти в районі».	II квартал	Осіпчук Н.В. – начальник відділу освіти райдержадміністрації	
Про виконання рішення 7 сесії районної ради 6 скликання від 16.06.2011 року «Про стан виконання Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення».	II квартал	Односталко І.М. – начальник районного управління Головного управління Держсанепідемслужби у Вінницькій області	
<b>Питання для внесення на розгляд колегії районної державної адміністрації</b>			
Про стан реформування системи охорони здоров'я згідно Закону України «Про порядок реформування охорони здоров'я по пілотних регіонах Вінницької, Дніпропетровської, Донецької областях та м.Київ».	II квартал	Кривовяз О.Л. - головний лікар Вінницької ЦРКЛ Шеремета Ю.П. – головний лікар Вінницького РМЦМСД	

Про підсумки соціально-економічного розвитку Вінницького району, виконання місцевих бюджетів за I квартал 2014 року та завдання по забезпеченню їх виконання у 2014 році.	II квартал	Мельничук Л.В. – начальник управління економіки райдержадміністрації Микитюк Л.В. - начальник фінансового управління райдержадміністрації	
Про заходи щодо оздоровлення дітей та молоді району влітку 2014 року.	II квартал	Ходацька Н.П. - начальник управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації	
<b>Питання, що будуть виноситись на розгляд колегій, Комісій, рад структурних підрозділів, служб та організацій райдержадміністрації</b>			
Робота районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.	II квартал	Король В.А. – заступник голови райдержадміністрації Ілик О.С. - начальник відділу цивільного захисту райдержадміністрації	
Робота районної евакуаційної комісії.	II квартал	Лебедева Н.В. – заступник голови райдержадміністрації Ілик О.С. - начальник відділу цивільного захисту райдержадміністрації	
Засідання громадської ради при райдержадміністрації та районній раді.	II квартал	Томусяк С.М. - начальник відділу інформаційної діяльності комунікацій з громадськістю та релігій апарату райдержадміністрації	
Засідання спостережної комісії при райдержадміністрації з питань розгляду подань адміністрації Стрижавської ВК №81 щодо умов дострокового звільнення засуджених та застосування	квітень травень червень	Лебедева Н.В. – заступник голови райдержадміністрації	

інших пільг, передбачених Кримінальним кодексом України (по мірі надходжень документів).			
Розгляд матеріалів Комісії з питань захисту прав дитини при Вінницькій райдержадміністрації з питань надання статусу, оформлення опіки, спірних питань щодо участі у вихованні дітей, місця проживання, щодо відчуження або набуття житла (майна) дитини.	квітень травень червень	Багрій Т.П. - начальник служби у справах дітей райдержадміністрації	
Засідання Опікунської ради Вінницької райдержадміністрації. Розгляд питань щодо захисту прав та інтересів недієздатних осіб, оформлення опіки над ними щодо відчуження або набуття житла (майна) недієздатними особами.	квітень травень червень	Багрій Т.П. - начальник служби у справах дітей райдержадміністрації	
Засідання ради відділу культури і туризму райдержадміністрації на тему: «Про організацію роботи закладів культури Писарівської та Степанівської сільських рад».	квітень	Мазур В.П. - начальник відділу культури і туризму райдержадміністрації	
Колегія відділу освіти райдержадміністрації: 1. Про дотримання вимог Державного стандарту початкової, загальної освіти в загальноосвітніх навчальних закладах району освіти. 2. Про затвердження списків обдарованих дітей для відзначення на традиційному святі «Діамантове намисто» 2. Про хід виконання рішень попередньої колегії.	квітень	Осіпчук Н.В. – начальник відділу надзвичайних ситуацій райдержадміністрації	
Засідання ради відділу культури і туризму райдержадміністрації на тему: «Про організацію роботи закладів культури Бохоніцької, Парпуровецької, Якушинецької сільських рад». Виробнича нарада з працівниками клубних установ з питань підготовки та відзначення Дня незалежності України та проведення творчих звітів клубних установ.	червень	Мазур В.П. - начальник відділу культури і туризму райдержадміністрації	
Засідання колегії відділу освіти райдержадміністрації:	червень	Осіпчук Н.В. – начальник відділу над-	

<p>1. Про виконання Державної Цільової соціальної програми розвитку дошкільної освіти до 2017р</p> <p>2. Про підсумки проведення Спартакіади серед учнів загальноосвітніх навчальних закладів району у 2011-2012 навчальному році.</p> <p>3. Про проведення атестації керівників, їх заступників та інших педагогічних працівників в навчальних закладах району.</p> <p>4. Про хід виконання рішень попередньої колегії.</p>		звичайних ситуацій райдержадміністрації	
<p><b>Наради, семінари, інші заходи структурних підрозділів райдержадміністрації та виконавчих комітетів сільських, селищних рад</b></p>			
<p>Засідання комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати, пенсій та інших соціальних виплат.</p>	II квартал	Ходацька Н.П. - начальник управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації	
<p>Нарада-семінар із сільськими, селищними головами, секретарями рад за окремим планом.</p>	квітень травень червень	Зелінська О.М. - керівник апарату райдержадміністрації Кушнір Л.М. - начальник організаційного відділу апарату райдержадміністрації	
<p>Обстеження матеріально-побутових умов дітей, які проживають у сім'ях, які перебувають у складних життєвих обставинах, та забезпечення здійснення їх соціального супроводу, а в разі необхідності своєчасне вилучення дітей та їх влаштування.</p>	квітень травень червень	Багрій Т.П. – начальник служби у справах дітей райдержадміністрації	
<p>Комплексні об'єктові навчання, тренування з цивільного захисту та навчально-тренувальні заняття на потенційно небезпечних об'єктах з відпрацюванням дій за можливими аварійними ситуаціями.</p>	квітень	Ілик О.С. – начальник відділу цивільного захисту райдержадміністрації	
<p>Нарада керівників навчальних закладів освіти району:</p>	квітень	Осіпчук Н.В. – начальник відділу освіти	

<p>1.Про здійснення контролю за відвідуванням учнями навчальних занять</p> <p>2.Про підготовку до проведення державної підсумкової атестації.</p> <p>3.Про стан викладання світової літератури в навчальних закладах району.</p> <p>4. Про підсумки атестації Малокрушлинецької СЗШ І-ІІІ ст.</p> <p>5.Доведення до відома керівників законодавчих, нормативно – правових документів, що регулюють роботу закладів освіти.</p> <p>6. Різне.</p>		райдержадміністрації	
<p>Нарада з зооспеціалістами агроформувань району по підсумках роботи тваринництва у І кварталі 2014 року.</p> <p>Нарада-семінар з головними інженерами та інженерами з охорони праці з питань готовності до весняно-польових робіт.</p>	квітень	Корчевний О.Ф. – начальник управління агропромислового розвитку райдержадміністрації	
<p>Нарада керівників навчальних закладів освіти району:</p> <p>1.Про підсумки роботи щодо охоплення навчанням дітей і підлітків шкільного віку.</p> <p>2.Про стан викладання іноземної мови в навчальних закладах району.</p> <p>3.Про організацію роботи пришкольніх оздоровчих таборів з денним перебуванням учнів у навчальних закладах влітку 2014 року.</p> <p>4. Про підсумки атестації керівників, їх заступників та інших педагогічних працівників.</p> <p>5.Доведення до відома керівників законодавчих, нормативно – правових документів, що регулюють роботу закладів освіти.</p> <p>6.Різне.</p>	травень	Осіпчук Н.В. – начальник відділу освіти райдержадміністрації	
<p>Нарада - співбесіда з зооспеціалістами агроформувань району по підсумках роботи тваринництва за 4 місяці 2014 року.</p> <p>Нарада-семінар з головними агрономами, агрономами по догляду за по-</p>	травень	Корчевний О.Ф. – начальник управління агропромислового розвитку райдержадміністрації	

сівами сільськогосподарських культур.			
<p>Нарада керівників навчальних закладів району:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Про підсумки атестації Михайлівської СЗШ I-III ст.</li> <li>2. Про підсумки навчального року.</li> <li>3. Про підсумки методичної роботи в районі.</li> <li>4. Про підсумки індивідуального навчання учнів у 2013 – 2014 н.р.</li> <li>5. Про стан виховної роботи в загальноосвітніх навчальних закладах району за 2013-2014н.р.</li> <li>6. Про підсумки ДПА.</li> <li>7. Про підсумки участі учнів району у Міжнародних та Всеукраїнських конкурсах.</li> <li>8. Про організацію проведення медичних оглядів школярів і педагогічних працівників перед початком навчального року.</li> <li>9. Доведення до відома керівників законодавчих, нормативно – правових документів, що регулюють роботу закладів освіти.</li> <li>10. Різне.</li> </ol>	червень	Осіпчук Н.В. – начальник відділу освіти райдержадміністрації	
<p>Співбесіда з зоотехніками агроформувань району по підсумках роботи тваринництва за 5 місяців 2014 року.</p> <p>Семінар з головними інженерами та інженерами з охорони праці по підготовці техніки до жнив, забезпеченню агроформувань паливом та мастильними матеріалами.</p> <p>Нарада-семінар з головними бухгалтерами, економістами по забезпеченню обліку врожаю 2014 року та оплати праці на жнивах.</p> <p>Нарада-семінар із зооспеціалістами по організації зеленого конвеєра для годівлі тварин.</p> <p>Нарада-семінар з головними агрономами по впровадженню інтенсивних технологій.</p>	червень	Корчевний О.Ф. – начальник управління агропромислового розвитку райдержадміністрації	



<b>Питання для вивчення, за результатами яких будуть готуватись матеріали на розгляд голови районної державної адміністрації</b>			
<b>Проекти розпоряджень голови районної державної адміністрації</b>			
Про організацію відпочинку та оздоровлення дітей та молоді Вінницької області влітку 2014 року.	II квартал	Ходацька Н.П. – начальник управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації	
Про проведення комплексних перевірок структурних підрозділів районної державної адміністрації з метою надання методичних рекомендацій з питань виконання актів та доручень Президента України, доручень Прем'єр-міністра України, розпоряджень та доручень голови облдержадміністрації.	II квартал	Гриньова А.О. – головний спеціаліст з контролю апарату райдержадміністрації	
Про затвердження плану роботи районної державної адміністрації на травень 2014 року.	квітень	Кушнір Л.М. - начальник організаційного відділу апарату райдержадміністрації	
<b>Доповідні записки</b>			
Аналітична довідка про стан виконання Програми соціального та економічного розвитку Вінницького району за I квартал 2014 року.	II квартал щомісячно	Мельничук Л.В. – начальник управління економіки райдержадміністрації	
<b>Заходи районної державної адміністрації та виконкомів сільських, селищних рад</b>			
Уроки мужності, інформаційні зустрічі, вечори пам'яті, приурочені 28-й річниці Чорнобильської катастрофи. Культурно-мистецькі заходи «З пам'яттю в серці» по відзначенню 69-ї річниці Перемоги у Великій Вітчизняній війні (мітинги-реквієми, вечори-зустрічі з ветеранами, тематичні вечори, концерти).	II квартал	Мазур В.П. - начальник відділу культури і туризму райдержадміністрації	
Урочисті заходи до Дня Конституції України.	II квартал	Томусяк С.М. - начальник відділу інформаційної діяльності комунікацій з громадськістю та	

		релігій апарату рай- держадміністрації Мазур В.П. - нача- льник відділу куль- тури і туризму рай- держадміністрації	
<p>Проведення «Тижня безпеки ди- тини».</p> <p>Проведення Дня цивільного захи- сту в загальноосвітніх закладах райо- ну.</p>	квітень	Осіпчук Н.В. – на- чальник відділу освіти райдержадмі- ністрації Ілик О.С. - началь- ник відділу цивіль- ного захисту райде- рждаміністрації	
<p>Проведення змагань з легкої атле- тики по програмі спартакіади серед учнів загальноосвітніх навчальних за- кладів Вінницького району 2013-2014 н.р.</p> <p>Спортивні районні змагання «Ма- ма, тато, я – спортивна сім'я».</p> <p>Проведення змагань «Нащадки ко- зацької слави» по програмі спартакіади серед учнів загальноосвітніх закладів Вінницького району.</p>	квітень	Смірнов В.О. – на- чальник відділу з питань фізичної ку- льтури райдержад- міністрації	
<p>Командно-штабне тренування ор- ганів управління органів управління ЦО Вінницького району за темою: «За- хист населення і території району від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру. Проведення цивільного захисту району з мирного на воєнний стан».</p>	Травень	Ілик О.С. – началь- ник відділу правного захисту райдержадміністра- ції Сільські, селищні голови. Керівники підпри- ємств	
<p>Зліт пошукових загонів до Дня Пере- ремоги.</p> <p>Районна акція «Зміни цигарку на цукерку».</p>	Травень	Бондар Л.І. – дирек- тор Вінницького РЦ СССДМ	
<p>Чемпіонат району з волейболу се- ред чоловіків.</p> <p>IV районні літні юнацькі спортив- ні ігри.</p> <p>Участь у чемпіонаті області з дзю- до серед юнаків та дівчат до 17 років</p>	травень	Смірнов В.О. – на- чальник відділу з питань фізичної ку- льтури райдержад- міністрації	

(1997-98 р.н.).			
Урочисті заходи з нагоди професійного свята – Всеукраїнського дня працівників культури та аматорів народної творчості.	Травень	Мазур В.П. – начальник відділу культури і туризму райдержадміністрації	
Районне свято Української кухні. Районний фестиваль вокально–інструментальних гуртів сільських клубних установ.	Червень	Мазур В.П. – начальник відділу культури і туризму райдержадміністрації	
<b>III квартал</b>			
<b>Зміст заходу</b>	<b>Термін виконання</b>	<b>Відповідальні виконавці</b>	<b>Примітка</b>
<b>Питання для внесення на розгляд сесії районної Ради</b>			
Про стан виконання заходів Програми розвитку позашкільної освіти Вінницького району на 2012-2014 роки.	III квартал	Осіпчук Н.В. – начальник відділу освіти райдержадміністрації	
Про стан виконання заходів Комплексної програми захисту прав та інтересів дітей у Вінницькому районі на 2012-2016 роки	III квартал	Багрій Т.П.– начальник служби у справах дітей райдержадміністрації	
Про стан виконання заходів районної Програми розвитку культури та духовного відродження на 2011-2015 роки	III квартал	Мазур В.П. – начальник відділу культури і туризму райдержадміністрації	
Звіт редактора Комунальної організації «Редакція Вінницької регіональної газети «Подільська зоря» Вінницької районної ради про діяльність підпорядкованої організації та ефективне використання майна, яке є спільною власністю територіальних громад сіл, селищ району та майнового стану організації.	III квартал	Бежнар Ф.І. – головний редактор Комунальної організації «Редакція Вінницької регіональної газети «Подільська зоря» Вінницької районної ради	
Про хід виконання рішення 7 сесії районної ради 6 скликання №173 від 16.06.2013 року «Про виконання рішення 34 сесії районної ради 5 скликання №28 від 26.04.2010 року «Про ефективне використання земель в районі», 38 сесії районної ради 5 скликання №101 від 23 вересня 2010 року «Про розпаювання земель в районі».	III квартал	Вінницька районна державна адміністрація	

<b>Питання для внесення на розгляд колегії районної державної адміністрації</b>			
Про підсумки соціально-економічного розвитку Вінницького району, виконання місцевих бюджетів за I півріччя 2014 року.	III квартал	Мельничук Л.В. – начальник управління економіки райдержадміністрації Микитюк Л.В. – начальник фінансового управління райдержадміністрації	
Про підсумки щодо організації роботи зі зверненнями громадян у Вінницькому районі в II півріччі 2014 року.	III квартал	Орловська О.Л. – начальник загального відділу апарату райдержадміністрації	
Про підготовку об'єктів соціально-культурної сфери та житлово-комунального господарства до роботи в осінньо-зимовий період.	III квартал	Мельничук Л.В. – начальник управління економіки райдержадміністрації	
Про стан контролю за виконанням актів Президента України, Кабінету Міністрів України, інших документів вищестоящих органів виконавчої влади за I півріччя 2014 року.	III квартал	Гриньова А.О. – головний спеціаліст з питань з контролю апарату райдержадміністрації	
Про підготовку навчальних закладів району до початку нового навчального року.	III квартал	Осіпчук Н.В. – начальник відділу освіти райдержадміністрації	
<b>Питання, що будуть виноситись на розгляд колегій, Комісій, Рад структурних підрозділів, служб та організацій райдержадміністрації</b>			
Робота районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.	III квартал	Шмігель В.Б. – перший заступник голови райдержадміністрації Ілик О.С. – начальник відділу цивільного захисту райдержадміністрації	
Робота районної евакуаційної комісії.	III квартал	Лебедева Н.В. – заступник голови райдержадміністрації Ілик О.С. – началь-	

		ник відділу правового захисту райдержадміністрації	
Розгляд матеріалів Комісії з питань захисту прав дитини при Вінницькій райдержадміністрації з питань надання статусу, оформлення опіки, спірних питань щодо участі у вихованні дітей, місця проживання, щодо відчуження або набуття житла (майна) дитини.	III квартал	Лебедева Н.В. – заступник голови райдержадміністрації Багрій Т.П. – начальник служби у справах дітей райдержадміністрації	
Засідання Опікунської ради Вінницької райдержадміністрації. Розгляд питань щодо захисту прав та інтересів недієздатних осіб, оформлення опіки над ними щодо відчуження або набуття житла (майна) недієздатними особами.	III квартал	Лебедева Н.В. – заступник голови райдержадміністрації Багрій Т.П. – начальник служби у справах дітей райдержадміністрації	
Засідання громадської ради при райдержадміністрації та районній раді.	III квартал	Томусяк С.М. – начальник відділу інформаційної діяльності комунікацій з громадськістю та релігій апарату райдержадміністрації	
Засідання спостережної комісії при райдержадміністрації з питань розгляду подань адміністрації Стрижавської ВК №81 щодо умов дострокового звільнення засуджених та застосування інших пільг, передбачених Кримінальним кодексом України (по мірі надходжень документів).	липень серпень вересень	Лебедева Н.В. – заступник голови райдержадміністрації	
Засідання Ради відділу культури і туризму райдержадміністрації на тему: «Про стан готовності дитячих шкіл естетичного виховання до початку навчального року».	серпень	Мазур В.П. – начальник відділу культури і туризму райдержадміністрації	
Засідання колегиї відділу освіти райдержадміністрації на тему: «Про підсумки роботи закладів освіти у 2013-2014 навчальному році та завдання на 2014-2015 навчальний рік».	серпень	Осіпчук Н.В. – начальник відділу освіти райдержадміністрації	
Організація та проведення дня	вересень	Ілик О.С. – началь-	

Цивільного захисту в районі.		ник відділу цивільного захисту райдержадміністрації	
<b>Наради, семінари, інші заходи структурних підрозділів райдержадміністрації та виконавчих комітетів сільських, селищних рад</b>			
Засідання комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати, пенсій та інших соціальних виплат.	ІІІ квартал	Ходацька Н.П. – начальник управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації	
Нарада-семінар із сільськими, селищними головами, секретарями рад за окремим планом.	липень серпень вересень	Зелінська О.М. – керівник апарату райдержадміністрації Кушнір Л.М. – начальник організаційного відділу апарату райдержадміністрації	
Обстеження матеріально-побутових умов дітей, які проживають у сім'ях, які перебувають у складних життєвих обставинах, та забезпечення здійснення їх соціального супроводу, а в разі необхідності своєчасне вилучення дітей та їх влаштування.	липень серпень вересень	Багрій Т.П. – начальник служби у справах дітей райдержадміністрації	
Нарада з зоотехніками агроформувань району по підсумках роботи тваринництва за І півріччя 2014 року. Нарада з головними інженерами, бригадирами тракторних бригад по питаннях техніки безпеки під час проведення жнив на токах, на зерновому полі.	липень	Корчевний О.Ф. – начальник управління агропромислового розвитку райдержадміністрації	
Нарада керівників навчальних закладів освіти району: 1.Про організований початок 2014-2015 навчального року. 2.Про забезпечення закладів освіти педагогічними працівниками, прибуття та працевлаштування молодих спеціалістів. 3.Про програмно – методичне забезпечення навчально-виховного процесу та забезпеченість закладів освіти підруч-	серпень	Осіпчук Н.В. - начальник відділу освіти райдержадміністрації	

<p>никами.</p> <p>4.Про підготовку закладів освіти до роботи у новому навчальному році.</p> <p>5. Про проведення серпневих засідань методичних об'єднань педагогічних працівників.</p> <p>6.Проведення тарифікації педагогічних працівників, складання тарифікаційних списків.</p> <p>7.Доведення до відома керівників законодавчих, нормативно – правових документів, що регулюють роботу закладів освіти.</p> <p>8.Різне.</p>			
<p>Нарада –семінар з головними зоотехніками агроформувань району по підсумках роботи тваринництва за 7 місяців 2014 року.</p>	серпень	Корчевний О.Ф. – начальник управління агропромислового розвитку райдержадміністрації	
<p>Нарада керівників навчальних закладів освіти району:</p> <p>1.Про формування мережі закладів освіти на початок 2014 – 2015 н.р.</p> <p>2.Про організацію системи роботи щодо охоплення навчанням дітей і підлітків шкільного віку.</p> <p>3. Про організацію підвозу дітей до місця навчання та додому у 2014-2015 н.р.</p> <p>5.Про організацію харчування дітей у 2014 – 2015 н.р.</p> <p>6.Про організацію індивідуального навчання дітей.</p> <p>7.Про підготовку до святкування Дня працівників освіти.</p> <p>8.Складання бюджетного запиту з відповідними розрахунками</p> <p>9..Доведення до відома керівників законодавчих, нормативно – правових документів, що регулюють роботу закладів освіти.</p> <p>10.Різне.</p>	вересень	Осіпчук Н.В. – начальник відділу освіти райдержадміністрації	
<p>Нарада-семінар з інженерами по охорони праці і начальниками ПСО по питанню робітничих кадрів та вико-</p>	вересень	Корчевний О.Ф. – начальник управління агропромисло-	

нання заходів з питань охорони праці і пожежної безпеки під час жнив.		го розвитку райдержадміністрації	
<b>Питання для вивчення, за результатами яких будуть готовитись матеріали на розгляд голови районної державної адміністрації</b>			
<b>Проекти розпоряджень голови районної державної адміністрації</b>			
Про підготовку об'єктів соціально-культурної сфери та житлово-комунального господарства до роботи в осінньо-зимовий період	липень	Мельничук Л.В. – начальник управління економіки райдержадміністрації	
<b>Доповідні записки</b>			
Аналітична довідка про стан виконання Програми соціального та економічного розвитку Вінницького району за 9 місяців 2014 року.	III квартал	Мельничук Л.В. – начальник управління економіки райдержадміністрації	
<b>Заходи районних державних адміністрацій та виконкомів сільських, селищних рад</b>			
Проведення свята Івана Купала.	липень	Мазур В.П. – начальник відділу культури і туризму райдержадміністрації Виконавчі комітети сільських та селищних рад	
Культурно-мистецькі заходи, присвячені 23-ій річниці з Дня незалежності України «Одна любов у мене, Батьківщина».	серпень	Мазур В.П. – начальник відділу культури і туризму райдержадміністрації Виконавчі комітети сільських, селищних рад	
День села Якушинці.	серпень	Катілов В.Й. – Якушинецький сільський голова	
Проведення Кубка Лука-Мелешківської сільської ради з футболу, присвяченому Дню незалежності України серед команд Вінницького району.	серпень	Смірнов В.О. - начальник відділу з питань фізичної культури райдержадміністрації Сич В.М. – Лука-Мелешківський сільський голова	



Районний турнір присвячений Дню незалежності України та Дню фізкультурника.	серпень	Смірнов В.О. - начальник відділу з питань фізичної культури і спорту райдержадміністрації	
Заходи до Дня знань. Заходи до Дня працівників освіти.	вересень	Осіпчук Н.В. – начальник відділу освіти райдержадміністрації Виконавчі комітети сільських, селищних рад	
Творчі звіти клубних установ «Самоцвіти народних талантів».	вересень	Мазур В.П. - начальник відділу культури і туризму райдержадміністрації	
<b>IV квартал</b>			
<b>Зміст заходу</b>	<b>Термін виконання</b>	<b>Відповідальні виконавці</b>	<b>Примітка</b>
<b>Питання для внесення на розгляд сесії районної ради</b>			
Про виконання Програми економічного та соціального розвитку за 2014 рік та затвердження відповідної Програми на 2015 рік.	IV квартал	Мельничук Л.В. – начальник управління економіки райдержадміністрації	
Звіт голови районної ради про діяльність з грудня 2013 року по грудень 2014 року.	IV квартал	Постійні комісії районної ради	
Про стан виконання заходів районної Програми зайнятості населення Вінницького району до 2017 року.	IV квартал	Ходацька Н.П. - начальник управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації	
Про стан виконання заходів районної Програми місцевих стимулів для медичних працівників Вінницького району на 2012-2014 роки.	IV квартал	Шеремета Ю.П. - головний лікар Комунального закладу «Вінницький районний медичний центр первинної медико-санітарної допомоги» Вінницької районної ради	

Про районний бюджет на 2015 рік.	IV квартал	Микитюк Л.В. – начальник фінансового управління райдержадміністрації	
Про звіт Головного лікаря Комунального закладу «Вінницький районний медичний центр первинної медико-санітарної допомоги» Вінницької районної ради Шеремети Ю.П. щодо ефективності використання майна, що є спільною власністю територіальних громад сіл, селищ району та майнового стану підпорядкованого закладу за 2014 рік.	IV квартал	Шеремета Ю.П. - головний лікар Комунального закладу «Вінницький районний медичний центр первинної медико-санітарної допомоги» Вінницької районної ради	
<b>Питання для внесення на розгляд колегії районної державної адміністрації</b>			
Про реалізацію в районі заходів щодо підтримки та розвитку національного усиновлення, інших форм сімейного виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування в рамках Указу Президента України від 11.12.2007 року №1205/2007.	IV квартал	Багрій Т.П. – начальник служби у справах дітей райдержадміністрації	
Про підсумки соціально-економічного розвитку Вінницького району, виконання місцевих бюджетів за 9 місяців 2014 року.	IV квартал	Мельничук Л.В. – начальник управління економіки райдержадміністрації Микитюк Л.В. - начальник фінансового управління райдержадміністрації	
Про хід виконання в районі Програми енергоефективності та енергозбереження Вінницького району на 2011-2015 роки.	IV квартал	Мельничук Л.В. – начальник управління економіки райдержадміністрації	
<b>Питання, що будуть виноситись на розгляд колегій, Комісій, рад структурних підрозділів, служб та організацій райдержадміністрації</b>			
Розгляд матеріалів Комісії з питань захисту прав дитини при Вінницькій райдержадміністрації з питань надання статусу, оформлення опіки, спірних питань щодо участі у вихованні дітей, місця проживання, щодо	IV квартал	Лебедева Н.В. – заступник голови райдержадміністрації Багрій Т.П. - начальник служби у справах дітей райдержадмініс-	

відчуження або набуття житла (майна) дитини.		тарції	
Засідання Опікунської ради Вінницької райдержадміністрації. Розгляд питань щодо захисту прав та інтересів недієздатних осіб, оформлення опіки над ними щодо відчуження або набуття житла (майна) недієздатними особами.	IV квартал	Лебедева Н.В. – заступник голови райдержадміністрації Багрій Т.П. - начальник служби у справах дітей райдержадміністрації	
Засідання спостережної комісії при райдержадміністрації з питань розгляду подань адміністрації Стрижавської ВК №81 щодо умов дострокового звільнення засуджених та застосування інших пільг, передбачених Кримінальним кодексом України (по мірі надходжень документів).	жовтень листопад грудень	Лебедева Н.В. – заступник голови райдержадміністрації	
Засідання колегії відділу освіти райдержадміністрації: 1. Про хід виконання Єдиної комплексної правоохоронної програми Вінницької області на 2010-2014 рр. 2. Про підготовку закладів освіти до роботи в новому навчальному році та в осінньо-зимовий період 3. Про хід виконання рішень попередньої колегії.	жовтень	Осіпчук Н.В. – начальник відділу освіти райдержадміністрації	
Засідання Ради відділу культури і туризму райдержадміністрації на тему: «Про роботу закладів культури по розвитку самодіяльної художньої творчості та підсумки проведення творчих звітів».	жовтень	Мазур В.П. - начальник відділу культури і туризму райдержадміністрації	
Засідання колегії відділу освіти райдержадміністрації: 1. Про стан виконання загальнодержавної програми забезпечення профілактики ВІЛ-інфекції, лікування, догляду та підтримки ВІЛ-інфікованих і хворих на СНІД на 2012-2015 роки. 2. Ефективність та проведення фізкультурно-оздоровчої роботи в дошкільних навчальних закладах району. 3. Про хід виконання рішень попередньої колегії.	грудень	Осіпчук Н.В. – начальник відділу освіти райдержадміністрації	

**Наради, семінари, інші заходи структурних підрозділів райдержадміністрації та виконавчих комітетів сільських, селищних рад**

<p>Організація та проведення професійного свята Дня працівників сільського господарства.</p>	<p>IV квартал</p>	<p>Корчевний О.Ф. – начальник управління агропромислового розвитку райдержадміністрації</p>	
<p>Засідання громадської ради при райдержадміністрації та районній раді.</p>	<p>IV квартал</p>	<p>Томусяк С.М. - начальник відділу інформаційної діяльності комунікацій з громадськістю та релігій апарату райдержадміністрації</p>	
<p>Засідання комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати, пенсій та інших соціальних виплат.</p>	<p>IV квартал</p>	<p>Ходацька Н.П. - начальник управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації</p>	
<p>Нарада-семінар із сільськими, селищними головами, секретарями рад за окремим планом.</p>	<p>жовтень листопад грудень</p>	<p>Зелінська О.М. - керівник апарату райдержадміністрації Кушнір Л.М. - начальник організаційного відділу апарату райдержадміністрації</p>	
<p>Обстеження матеріально-побутових умов дітей, які проживають у сім'ях, які перебувають у складних життєвих обставинах, та забезпечення здійснення їх соціального супроводу, а в разі необхідності своєчасне вилучення дітей та їх влаштування.</p>	<p>жовтень листопад грудень</p>	<p>Багрій Т.П. – начальник служби у справах дітей райдержадміністрації</p>	
<p>Нарада керівників навчальних закладів освіти району: 1.Про проведення Всеукраїнських предметних олімпіад з базових дисциплін. 2.Про проведення атестації педагогічних кадрів. 3.Про роботу з кадровим резервом,</p>	<p>жовтень</p>	<p>Осіпчук Н.В. - начальник відділу надзвичайних ситуацій райдержадміністрації</p>	

<p>молодими спеціалістами.</p> <p>4.Про підготовку закладів освіти до роботи в осінньо–зимовий період</p> <p>5.Про кількісні показники нещасних випадків з учнями.</p> <p>6.Про проведення інвентаризації матеріальних цінностей, що значаться на балансі відділу освіти.</p> <p>7.Аналіз стану злочинності, бездоглядності, жебрацтва та інших негативних явищ серед учнів загальноосвітніх навчальних закладів.</p> <p>8.Проведення інвентаризації матеріальних цінностей, що значаться на балансі відділу освіти.</p> <p>9.Доведення до відома керівників законодавчих, нормативно – правових документів, що регулюють роботу закладів освіти.</p> <p>10.Різне.</p>			
<p>Нарада з головними зоотехніками агроформувань району по підсумках роботи тваринництва за 9 місяців 2014 року.</p> <p>Нарада з головними інженерами, бригадирами тракторних бригад по питаннях техніки безпеки.</p> <p>Нарада-семінар з агрономами господарств району по питанню догляду за посівами даних культур.</p>	жовтень	Корчевний О.Ф. – начальник управління агропромислового розвитку райдержадміністрації	
<p>Нарада з головними зоотехніками агроформувань району по підсумках роботи тваринництва за 10 місяців 2014 року.</p> <p>Нарада з головними бухгалтерами по питаннях змін в оподаткуванні бухгалтерського обліку та оплаті праці.</p>	листопад	Корчевний О.Ф. – начальник управління агропромислового розвитку райдержадміністрації	
<p>Нарада керівників навчальних закладів освіти району:</p> <p>1.Про підсумки атестації Ільківської СЗШ І-ІІ ст.</p> <p>2.Про хід виконання Плану заходів Єдиної комплексної правоохоронної програми Вінницької області на 2010-2014 роки</p>	листопад	Осіпчук Н.В. - начальник відділу надзвичайних ситуацій райдержадміністрації	

<p>3. Про стан викладання інформатики в навчальних закладах району.</p> <p>4. Про роботу з кадровим резервом управлінських кадрів загальної середньої освіти.</p> <p>5. Про хід атестації керівників, їх заступників та інших педагогічних працівників у 2014-2015 н. р.</p> <p>6. Доведення до відома керівників законодавчих, нормативно – правових документів, що регулюють роботу закладів освіти.</p> <p>7. Різне.</p>			
<p>Районний конкурс на тему: «Кращий волонтер».</p>	<p>грудень</p>	<p>Бондар Л.І. - директор Вінницького РЦ СССДМ</p>	
<p>Заходи з нагоди відзначення Дня місцевого самоврядування.</p>	<p>грудень</p>	<p>Мазур В.П. – начальник відділу культури та туризму райдержадміністрації</p>	
<p>Семінар з головними зоотехніками агроформувань району по підсумках роботи тваринництва за 11 місяців 2014 року.</p> <p>Нарада-семінар з інженерами по охороні праці і начальниками ПСО по питанню підготовки робітничих кадрів та виконанню заходів з питань охорони праці і пожежної безпеки.</p>	<p>грудень</p>	<p>Корчевний О.Ф. – начальник управління агропромислового розвитку райдержадміністрації</p>	
<p>Нарада керівників навчальних закладів освіти району:</p> <p>1. Про підсумки атестації Медвежевушківської СЗШ І-ІІІ ст.</p> <p>2. Про підсумки проведення інвентаризації матеріальних цінностей, що значаться на балансі відділу освіти.</p> <p>3. Про підготовку до проведення Новорічних та Різдвяних свят.</p> <p>3. Доведення до відома керівників законодавчих, нормативно – правових документів, що регулюють роботу закладів освіти.</p> <p>4. Різне.</p>	<p>грудень</p>	<p>Осіпчук Н.В. - начальник відділу освіти райдержадміністрації</p>	

<b>Питання для вивчення, за результатами яких будуть готовитись матеріали на розгляд голови районної державної адміністрації</b>			
<b>Проекти розпоряджень голови районної державної адміністрації</b>			
-	-	-	
<b>Доповідні записки</b>			
Аналітична довідка про стан виконання Програми соціального та економічного розвитку Вінницького району за 9 місяців 2014 року.	жовтень	Мельничук Л.В. – начальник управління економіки райдержадміністрації	
<b>Заходи районної державної адміністрації та виконавчих комітетів сільських, селищних рад</b>			
Участь у проведенні в м. Вінниці осінніх ярмарків продажу сільськогосподарської продукції.	IV квартал	Корчевний О.Ф. – начальник управління агропромислового розвитку райдержадміністрації	
Творчі звіти клубних установ «Самоцвіти народних талантів».	жовтень	Мазур В.П. - начальник відділу культури та туризму райдержадміністрації	
Акція «Запали свічку».	листопад	Томусяк С.М. - начальник відділу інформаційної діяльності комунікацій з громадськістю та релігій апарату райдержадміністрації	
День вшанування ліквідатора аварії на ЧАЕС.	грудень	Томусяк С.М. - начальник відділу інформаційної діяльності комунікацій з громадськістю та релігій апарату райдержадміністрації	
Свято кобзарського мистецтва «Струни вічності» з вшанування кобзаря, бандуриста В.М.Перепелюка.	листопад	Мазур В.П. – начальник відділу культури та туризму райдержадміністрації	